

市总工会 传达学习中国工会十八大精神

运城晚报讯(记者 陶登肖)10月16日,市总工会先后召开全体人员会议和各县(市、区)工会主席会议,传达学习中国工会第十八次全国代表大会精神,并提出全市工会系统贯彻落实意见。

会上,中国工会十八大代表、运城市总工会党组书记、常务副主席梁武军介绍了中国工会第十八次全国代表大会盛况,传达了党中央致辞精神和大会精神,以及《中国工会章程》新修订的情况。

会议强调,全市各级工会组织在新征程上,一要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,全面实施“研读原著、专题研讨、调查研究、转化运用”党的创新理论学习行动,把中国工会第

十八次全国代表大会精神纳入主题教育学习内容;二要强化职工思想政治引领,把坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”落实到工会工作全过程各方面,充分发挥工会舆论宣传阵地作用,组建宣讲团广泛开展宣讲,推动中国工会十八大精神进企业、进车间、进班组;广泛开展“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走、团结奋斗新征程”主题宣传教育,守牢意识形态领域主阵地,引导广大职工坚定不移听党话、跟党走;三要围绕市委中心工作,团结动员广大职工为推进中国式现代化运城实践建功立业,持之以恒深化产业工人队伍建设改革,聚焦市委“1311”重大工程项目、黄河流域生态保护和高

质量发展开展劳动和技能竞赛,开展“五小”竞赛和行业职业技能大赛,推动竞赛向“六新”和非公企业领域拓展;四要聚焦增进民生福祉,扎实做好职工维权服务工作,深入推进新时代和谐劳动关系创建活动,继续扩大新就业形态劳动者组织覆盖,引深新就业形态劳动者建会入会和服务工作,优化工会服务阵地建设;五要深化工会改革,深入推进工会系统党风廉政建设,落实全面从严治党要求,建设堪当重任的高素质工会干部队伍,不断提高工会干部的业务水平和履职能力,使广大职工群众看到工会干部的新形象、新变化和主动作为,为推进中国式现代化运城实践作出工会组织新贡献。



▲开挖施工



▲浇筑泵房

市住建局

荣获山西省“建投杯”建筑职业技能大赛团体三等奖

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)10月13日,从市住建局获悉,日前,在山西省住建厅组织的第四届山西省“建投杯”建筑职业技能大赛中,市住建局荣获团体三等奖。

在由省住建厅、省人社厅、省

总工会联合主办的为期两天的技能大赛中,来自全省建筑行业的15支代表队共140名选手齐聚一堂,同场竞技、一展风采。经过激烈角逐,在砌筑工、防水工、彩画作3个工种的竞赛活动中,市住建局代表队获得团体三等奖。

因技能而来,为技能喝彩。本次大赛的成功举办进一步推动了我省建筑行业高技能人才队伍建设,全面提升了建筑行业从业人员的综合素质,为建设“技能山西”、推动住建事业高质量发展奠定了坚实基础。

平陆

引黄上塬 润泽百姓

10月16日,在全省重点项目——运城市部官扬水改扩建工程现场,施工人员抢抓有利时机,科学调度,全力推进工程项目建设,确保如期完工。

该项目于2021年10月开工建设,总投资7.93亿元,主要建设四级十三站和输水渠道85.5公里,整个项目共分3期进行建设。项目建成后,设计提水流量由原来的每秒1.36立方米增加为每秒5.56立方米,年提水量可达5469万立方米,灌溉面积由原来的5.65万亩增加至20.61万亩,惠及平陆、盐湖13万多名群众,将极大改善当地的农业生产条件,增加农民收入,提高农业综合生产能力。

特约摄影 权永军



▲吊装作业



▲质量检验



▲加紧施工

盐湖区 农机培训到一线 服务群众零距离

运城晚报讯 “三秋”生产开展以来,盐湖区现代农业发展中心积极组织农机专家深入全区乡村一线和田间地头,进行农机技术培训,将农机实用技术送到农民群众家门口。

在盐湖区金井乡南扶村2000亩玉米示范田里,农机技术人员将

农机培训课搬到了田间地头,让广大群众实地观摩和聆听农业产业结构调整、农机新技术、新装备等方面的讲解。同时,为加快植保无人机在农业生产中的应用,工作人员还组织农民观摩学习植保无人机飞行和技术,并对无人机工作原理、操作过程中的注意事项及保养维护流程进

行介绍。培训活动以“理论讲解+田间课堂”的模式,采取课堂教学、现场培训、演示推介、经验交流等形式进行,让群众看得见、摸得着、感受得到,真正能学以致用,为“三秋”农业生产顺利进行奠定了坚实的基础。(张循兵)

新绛县组织各镇退役军人服务站 集中观摩“取真经” 学习交流促发展

运城晚报讯(记者 王露)为不断提升退役军人服务保障工作水平,10月12日,新绛县退役军人事务局组织全县各镇(社区)退役军人服务站集中观摩交流学习。

活动中,各退役军人服务站站长从硬件设施、人员配备、工作开展及实体化运作情况等方面进行交流

探讨。大家边听边看边议,认真学习,虚心求教,一致认为此次交流学习不仅开阔了视野、拓宽了思路,还激发了争先进位的动力,进一步锚定方向知道“怎么干”、了解差距知道“怎么追”。

各退役军人服务站站长表示,下一步,将以此次交流学习为契机,

进一步加强与兄弟单位的沟通对接,建立常态化联络机制,将“走出去”与“引进来”相结合,借“他山之石”找差距、学经验,不断提升业务能力水平,用心用力主动做实退役军人服务保障工作,全力提升退役军人的幸福感、获得感和满意度。

夏县 农民售粮忙

◀10月16日,在夏县尉郭乡粮食收购点,农民正在积极交售玉米,丰收的喜悦溢于言表。

今年,夏县34.2万亩玉米喜获丰收。连日来,广大农民群众一边抢收玉米、大豆等农作物,一边播种冬小麦,田间地头一派繁忙景象。

特约摄影 裴国峰 张秀峰

